

臺北市立大安高級工業職業學校事後新聞稿

請轉交文教記者

單位：臺北市立大安高級工業職業學校

地址：臺北市復興南路二段52號

業務及新聞聯絡：校長室 蕭百琳秘書 (02)2709-1630轉1002

【發稿日期：113年3月1日】

【主題：有朋至遠方來接待青森縣立弘前工高，延續多年友誼】

【臺北報導】(26日)上午，大安高工熱情接待了來自遠方的朋友青森縣立弘前工業高校，由校長北城高廣率領的師生團隊。拜訪本校及推動文化交流與學習，也延續兩校多年來友誼。大安高工與弘前工高自從簽署MOU協議後，就建立了密切的合作夥伴關係。即便在疫情期間，兩校也通過線上交流保持著交流與合作。去年，大安高工的師生曾實地拜訪弘前工高，而今天，弘前工高的學生們踏上了台北，為兩校的交流注入新的活力，也為將來奠定穩定的情誼。

這次訪問是北城校長第一次訪問台灣，他表示非常期待與台灣學生進行互動交流。儘管時間有限，他對能夠訪問大安感到非常開心。與此同時，大安學生們去年也曾訪問過弘前工高，因此臺灣和日本學生之間的互動更加深入。奈良同學表示，這次與學伴的互動更加充實，對話的話題也更廣泛，他希望未來能繼續造訪台灣，繼續延續這段友誼。

值此元月之際，我校也安排了春聯書寫活動，讓來訪的日本學生們一同體驗台灣的傳統文化。大安趙同學不僅擅長書寫，還特地繪製了一幅龍的燈籠春聯贈送給日本學生。而弘前工高的高木同學平時就擅長書道，他也寫了兩校校名的燈籠送給雙方校長。除此之外，我校學生還帶領來訪的日本學生參觀校園，介紹各個科系。由於兩校均為工業職業學校，這次交流也讓學生們更深入地了解到不同的專業領域，拓展了彼此的視野。

這次實地拜訪更加鞏固了兩校之間的友誼，並為未來的交流合作打下了堅實的基礎。未來我們將繼續通過線上方式進行交流，期待這次跨國學習能夠拓展學生們的視野，讓他們的國際觀更加開闊。

歡迎媒體朋友踴躍報導！